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Culegerea de probleme pentru lucrul individual  la disciplina 
Termodinamica tehnică este elaborată în conformitate cu prevederile 

planului de învăţământ prevăzut pentru studenţii ciclului I licenţă, care 

promovează programul de studii la specialităţile 0732.4 Ingineria 
sistemelor termice, de gaze și climatizare pentru clădiri, 0713.2 
Termoenergetică destinat pentru consolidarea materialului teoretic la 

disciplina respectivă. 
Lucrarea de faţă dezvoltă aspectul fizic al bazelor termodinamicii 

tehnice, punând accent pe noţiunile fundamentale necesare înţelegerii 
principiilor funcţionale ale mașinilor şi instalațiilor termice. Aplicarea 

cunoștințelor teoretice la rezolvarea problemelor va permite studenților 
însușirea materialului studiat. 

Culegerea de probleme pentru lucrul individual  la disciplina 
Termodinamica tehnică are 10 variante pentru lucrul independent şi este 

destinată stundeţilor care fac studii cu frecvenţă la zi şi cu frecvență 
redusă.
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GENERALITĂŢI 
 

Programa cursului Termodinamica tehnică prevede o lucrare 

individuală atât pentru studenţii studii cu frecvență la zi, cât şi pentru cei 

fără frecvenţă. 
Lucrarea trebuie îndeplinită în caiete aparte, cu înscrierea 

obligatorie a condiţiilor și respectarea următoarelor cerinţe: 
- Identificarea relațiilor din care se determină valorile 

necunoscute; 

- indicarea unităţilor de măsură pentru toate mărimile; 
- calculele matematice intermediare se efectuează cu precizia de 

cel puţin trei cifre semnificative; 

- construirea graficelor numai pe foaie milimetrică de formatul 

A4, indicând pe axele de coordonate scările lor. Scara trebuie aleasă 
astfel, încât graficul să ocupe tot spaţiul de lucru între axele de 
coordonate. 

În lucrare varianta se alege din anexa 1, codul se va alege după  - 

prima litera a numelui (coloana 1) – corespunde numărului variantei 
(coloana 2), iar prima literă a prenumelui (coloana 3) – corespunde 

numărului parametrului (coloana 4). Indicaţiile metodice pentru 
rezolvarea problemelor şi materialelor informativ sunt date în [1, 2].  
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